Саратовцы проводили зиму
Как водится, расставание со снегами и метелями прошло весело, а на ярком весеннем солнце – еще и жарко! По традиции общественники собрались в Национальной деревне. Пришли семьями, с детьми, получилась большая шумная семья, в которой всем было место, всем достались и русские блины, и узбекский плов, и горячий чай. А уж в шутках, смехе, песнях и танцах никогда недостатка не было.

Зиму провожали министр-председатель комитета общественных связей и национальной политики Сергей Зюзин, председатель Общественной палаты области Александр ландо, директор музейного историко-этнографичекого комплекса «Соколовая гора» Борис Шинчук, члены Общественной палаты области, представители национально-культурных автономий, члены разных общественных организаций. 
– Погода сегодня замечательная, – поделился впечатлениями Александр Ландо. – Солнце яркое, зима повернула к весне. И так здорово всем нам вместе вновь встретиться на этом замечательном празднике в нашей замечательной национальной деревне, ставшей символом дружбы и согласия всех народов, живущих на Саратовской земле!
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